



[学校首页](#) | [学院首页](#) | [学院概况](#) | [教师风采](#) | [学术研究](#) | [招生就业](#) | [学生活动](#) | [党群工作](#) | [本科教育](#) | [研究生教育](#) | [研究中心](#) | [资料下载](#) | [院长留言板](#)

教师风采

当前位置：学院首页 > 教师风采 > 正文

教师风采

详细信息

快速通道



## 熊建立

时间：2018-05-25 作者：点击：[782]



熊建立（1958-），男，重庆开州人，二级教授，哲学学士，主要研究区域经济学和农村农业发展。1979年1月毕业于西南师范学院；1987年7月毕业于南充师范学院，获哲学学士学位。1980年7月开始在重庆三峡学院工作，先后担任德育教研室主任兼马列教研室副主任，经济贸易系筹备组组长、系主任，四川省三峡移民高等教育中心常务副主任。1998年辞去行政职务，现为财经学院专任教师，在三峡研究院专职从事科研工作，兼任校务委员、重庆市三峡移民与经济发展研究会副会长、万州区科技顾问及二至四届规划委员会委员，重庆三峡学院山地农业现代化创新团队和万州区产业发展制度创新团队带头人。在学术方面，主要从事三峡库区移民和区域经济研究，重点研究三峡库区发展中的基层实践问题，先后主持完成国务院三峡建委办公室、科技部、教育部、文化部和四川省、重庆市及库区县研究项目50余项，出版专著《三峡库区产业发展研究》、《走进三峡腹地》，发表学术论文20余篇（其中《中国软科学》2篇），多个咨政研究报告或建议被国家部委、省市领导和部门采纳吸收，主持编制的多个区县、镇乡和村的发展规划得到实施，7项成果获市部级政府奖（其中一、二等奖各1项）。近5年，作为智力服务专家团队负责人，全程协助重庆市万州区成功申报和实施财政部、国家标准委联合开展的《全国农村综合改革标准化试点》和财政部、发展改革委、住建部联合开展的《全国建制镇示范试点》，积极探索贫困山区乡村治理新模式。

[上一条：胡际莲](#) [下一条：陈孝胜](#)

[【关闭】](#)